
Srečanje »Bratstvo in enotnost«
v Kraljevu

Vsako leto se v spomin na nadolžne žrtve fašistič-
nega terorja oktobra 1941. leta v Kraljevu srečajo
sindikati Jugoslavije na področju kulture, športa,
inovacij ter dela in izkušenj na področju samouprav-
nega in političnega delovanja.

V okviru Mestnega sindikata Ljubljana je bil nosi-
lec letošnjega srečanja Občinski svet ZS Ljublja-
na-šiška. ki je izmed delavcev izbral literarne
ustvarjalce, likovne amaterje, ekipo šaha iz Titovih
zavodov Litostroj ter ekipo za tekmovanje v biatlonu
iz Donita.

Kraljevo in njegovi prebivalci gostoljubno doča-
kajo vse udeležence srečanja. V dneh, ki so posve-
čeni padlim nedolžnim delavcem. pustijo ob strani
lastne'in skupne težave, s katerimi se vsakodnevno
srečujejo v svoji bližnji in širši okolici življenja in dela.

12. oktobra je bila svečana otvoritev tega srečanja
v mestnem gledališču, kjer se je skopski baletni an-
sambel predstavil, po kratkem otvoritvenem nago-
voru, z baletno predstavo o mladosti. Ijubezni, po-
segu vojne v mir in srečo, uporu naroda proti okupa-
torju in zmago nad fašizmom v svobodo, v kateri je
prostor le za srečo in ni prostora za sovraštvo. 13.
oktober je potekal v tekmovalnem duhu — šah in tek
s streljanjem med športnimi ekipami. Predstavniki
občinskih in mestnih svetov pa smo se sestali na po-
svetu s članom sveta ZS Jugoslavije Zdravkom Kr-
vino o bližajočem se kongresu ZS Jugoslavije in o
vseh perečih problemih. s katerimi se srečujemo
med našim delom. Med posvetom smo ugotovili, da
se vsi srečujemo z mnogimi odprtimi vprašanji. kot
na primer na socialnem področju pogojenim z oseb-
nim dohodkom, na stanovanjskem področju, na po-
dročju zaposlovaiija in na odprti probtematiki druž-
benih dejavnosti. Vsak v svoji sredini deluje v okviru
usmeritev sindikata le v konkretnih postopkih, pone-
kod razlikujemo, kot na primer samoprispevek za
brezposelne ali devizna participacija za delovno
mesto. ki ni povsem dorečena.

V večernih urah so prižgali plamenico na mestu pri-
zorišča smrti ter so jo mladinci prenesli do spome-
nikažrtvam, kjer je prižgala ogenj predstavnica mla-
dine Maribora. Nadaljnji del noči je minil tiho, v spoz-
nanju. tolikokrat občutenem, kako draga in krvava je
bila cena svobode, katero sedaj uživamo in kako
pomembno je njeno očuvanje.

14. oktobra je bila slavnostna seja skupščine
mesta Kraljevo, na kateri je predsednik skupščine v
kratkem orisu predstavil dogodke krvavega oktobra,
katerega je povzročil odkrit odpor domačinov ob

prihodu okupatorjev. Na tej seji je bil spontano
podprt predlog, da je letošnji dobitnik plakete za mir
tovariš Lazar Mojsov, ki ima nedvoumno.doma
in v svetu priznane zasluge v prizadevanju za mir.
Po slavnostni seji je bila komemoracija na grobišču,
kjer je bilo grobo, samo fašizmu znanemu načinu,
ubitih šest tisoč žrtev terorja. Mesto Kraljevo se
jirn je z žalostjo in spoštovanjem oddolžilo z uredi-
tvijo tega prostora v pokopališče in park, v katerega

vsakdo stopi z zadržanim dihom. Makedonski kul-
turni delavci so v komemoracijo vpletli pesem, balet
in glasbo ter pesem. katere so se med seboj tako
dopolnjevale, da je bila izkazana čast popolna.

Vsi udeleženci srečanja »Bratstva in enotnosti«
smo se pred odhodom še srečali na podelitvi nagrad
na vseh področjih tekmovanja in izbora. Prve na-
grade sicer Šiškarji nismo osvojili, vendar smo pri-
dobili nekaj prijateljev, raztrosenih po vsej domovini,
kar je bil tudi namen srečanja »Bratstvo in enotnost«
in naš namen.


